
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DO MARANHÃO 
Praça Nossa Senhora da Conceição, s/nº - Centro Santo Amaro do Maranhão 

CEP: 65.195-000 CNPJ: 01.612.669/0001-05 
Secretaria da Câmara Municipal 

 

21ª Legislatura                      16º Sessão Ordinária 

 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

SANTO AMARO DO MARANHÃO 

Aos dez dias do mês de março  do ano de dois mil e vinte e dois, em sala destinada 

a sessão, realizou-se por meio de vídeo conferência, mais precisamente às 16:17 

horas, sob Presidência do Sr. Vereador Geni da Silva Sousa a décima sexta Sessão 

ordinária. Em vídeo, registraram presença os vereadores, Cleudesmar Aguiar 

Santos, Isaías da Silva Barros, Daniel Lima da Silva, Elenilton Furtado Lisboa, Jean 

José Sousa Castro e Francisco dos Santos Ramos, estando ausentes os 

vereadores Elias Meneses Silva, Flávio Lisboa Silva, Kelson David Lima Martins e 

Jakson Meneses Rocha. O Excelentíssimo Senhor Presidente deu início desejando 

a todos um boa tarde e boas vindas agradecendo a participação dos vereadores 

presentes, solicitou que a Vereadora Cleudesmar Aguiar Santos, realizasse a 

oração do Pai Nosso, logo após registrou a presença virtual dos vereadores e 

justificou os ausentes devido o sinal da internet não está estável. Declarou sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Santoamarense aberta a Sessão. Reforçou 

e justificou o motivo, pelo qual está acontecendo as sessões remotas. Encerrada a 

justificativa o Excelentíssimo Presidente precedeu com a leitura do Grande 

Expediente: Indicação nº001/2022 de autoria do Vereador Jean Castro, dispõe 

sobre a minuta de ANTEPROJETO DE LEI para a criação da Assistência Jurídica 

de apoio Municipal, para o município de Santo Amaro do Maranhão e da outras 

providencias. Após defesa foi colocado em discursão e encaminhado ao Executivo; 

Indicação nº 001/2022 de autoria da Vereadora Cleudesmar Aguiar, indica que o 

Sr. Prefeito Leandro Oliveira da Silva, para que determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura  a realização, em caráter de urgência, os serviços para instalação de 

sistemas de videomonitoramento (Câmeras de Segurança) em pontos estratégicos 

de acesso ao município de Santo Amaro do Maranhão , para que auxiliem na 

segurança publica e no controle de trânsito. Após defesa, foi colocado em discursão 

e encaminhado ao Executivo; Indicação nº 001/2022 de autoria do Vereador 

Elenilton Lisboa, solicitando a instalação de iluminação pública, composto de 

luminárias com lâmpadas de LED para postes no Povoado Bacaba. Após defesa, 

foi colocado em discursão e encaminhado ao Executivo; Requerimento nº 

001/2022 de autoria do Vereador Elenilton Lisboa, solicitando as devidas 

providencias no sentido de realização de manutenção preventiva e corretiva na rede 

de distribuição de energia elétrica nos Povoados Baixa Funda, Formosa, 

Laranjeiras, Pães e Cocal. O Vereador proponente fez a defesa de sua solicitação. 

O Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 001/2022 de autoria 

do Vereador Daniel Lima, requer que o Poder Executivo viabilize através da 

Secretaria competente, a devida reforma no antigo prédio do Posto de Saúde do 



Povoado Ponta Verde, transformando assim suas instalações numa sala de aula 

ANEXO da Escola Domingos Teixeira de Freitas. O Vereador proponente fez a 

defesa de sua solicitação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 002/2002 de autoria do Vereador Daniel Lima, requer que o Poder 

Executivo viabilize através da Secretaria competente, a sinalização e construção de 

três lombadas na entrada da cidade. Requerimento 002/2002 de autoria do 

Vereador Daniel Lima, requer que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria 

competente, a sinalização e construção de três lombadas na entrada da cidade. O 

Vereador proponente fez a defesa de sua solicitação. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento 003/2022 de autoria do Vereador Daniel Lima, 

solicitando junto ao Executivo e Secretaria Municipal de Educação- SEMED, a 

reforma e ampliação de 3 salas da Escola de Ensino Fundamental Ângelo Pereira 

da Silva. Na oportunidade realizar a instalação de internet de fibra óptica  com fins 

de uso para o ensino e  pesquisa pelos profissionais e alunos da instituição. O 

Vereador proponente fez a defesa de sua solicitação. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei nº 01/2022 de autoria da Vereadora Cleudesmar 

Aguiar, Institui Feriado Municipal no dia 15 de Janeiro, ‘’Dia do Padroeiro do 

Município de Santo Amaro do Maranhão’’ colocado em discussão e aprovado  por 

unanimidade. Encerrado esse momento o Presidente Geni da Silva Sousa, passou 

a palavra para os Vereadores fazerem suas considerações finais. O Vereador 

Isaías da Silva Barros, agradeceu a Deus pelo momento e desejou a todos uma 

ótima tarde. O Vereador Elenilton Furtado, agradeceu a Deus e cobrou da 

Secretaria de Educação-SEMED o retorno das aulas presencias na sede e nos 

povoados. O Vereador Jean Castro, desejou a todos uma boa tarde e agradeceu 

pelo momento. O Vereador Francisco Ramos, fez um requerimento para a 

ampliação da Escola do buritizal, que não atende a demanda do povoado, 

agradeceu a oportunidade e desejou uma boa tarde a todos. A Vereadora 

Cleudesmar Aguiar, desejou a todos uma boa tarde e agradeceu a Deus pela 

saúde de todos e deu os parabéns aos moradores da Rua do Norte, e cobrou 

calçamento a Rua das Flores e Rua do Parazinho, onde no período do inverno de 

encontram com muitas lagoas dificultando a passagem, também reivindicou o 

termino da Escola Pavão Neto para o retorno das aulas presenciais. O Vereador 

Daniel Lima, agradeceu a Deus pela oportunidade e desejou a todos uma boa 

tarde. O Presidente Geni da Silva Sousa, agradeceu a participação e contribuição 

dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão. Tendo eu Vereador Isaias da Silva 

Barros 1º Secretário, lavrado a presente Ata que após lida, discutida e aprovada 

será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores. Sala das Sessões 

Plenárias da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, 10 de março de 

2022. 
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